

Dobro je vedeti

Dobro je vedeti, komu zaupate finance in kako posluje vaša banka.

SKB:

- se v slovenskem bančnem prostoru odlikuje kot **varna, trdna in zanesljiva banka**;
- je del **Société Générale**, ene največjih bančnih skupin v evrskem območju;
- zaposleni v SKB se pri svojem delu ravnamo po temeljnih vrednotah, ki so **timski duh, inovativnost, odgovornost in pripadnost**.

SKUPAJ DOSEGAMO VEČ – je obljuba, ki jo dajemo strankam in okolju, v katerem bivamo in delujemo.

Verjamemo, da je s pravo ekipo mogoče vse.

SKB produkte odobrava skladno s poslovno politiko banke.

www.skb.si / SKB TEL (01) 471 55 55



Pridružite se nam na facebook.com/BankaSKB

Produkcija: SKB d. d., Foto: iStockphoto.

Za morebitne napake v tisku ne odgovarjamo.

GZAVFOBRA1116

Sodišče, pri katerem je SKB banka d. d. Ljubljana, Ajdovščina 4, Ljubljana, vpisana: Okrožno sodišče v Ljubljani ■ Matična številka: 5026237 ■ Znesek osnovnega kapitala: 52.784.176,26 EUR



MIMOGREDE PO ZAVAROVANJE

vsa osebna in
premoženjska
zavarovanja na
enem mestu

NAGRADNA
IGRA



Prava izbira zavarovanj nam zagotovo daje občutek varnosti, ki ga v tem svetu, polnem nepredvidljivih dogodkov in skrbi za najbližje, resnično potrebujemo.

V SKB vam bomo preudarno svetovali pri izbiri pravega GENERALI zavarovanja in pripravljene boste tudi na dogodke, ki jih v življenju ni mogoče predvideti.

Avtomobilsko zavarovanje

Poleg obveznega zavarovanja avtomobilske odgovornosti (AO) lahko zavarovalno polico obogatimo tudi z dodatnim zavarovanjem avtomobilske odgovornosti AO-plus, splošnim kasko zavarovanjem, s paketom dodatnih kasko zavarovanj po vaši meri, pravno pomočjo, nezgodnim zavarovanjem potnikov in avtomobilsko asistenco.

Stanovanjsko zavarovanje PaketDom

Nepričakovani dogodki (požar, izliv vode, vlom, rop), spremembe podnebnih in vremenskih razmer, ki jih spremljajo ekstremni dogodki (viharji, toča, plazovi), lahko ogrozijo premoženje, ki ste ga ustvarjali več desetletij. **Za varnost vašega doma izberite zavarovanje PaketDom.**

Turistično zavarovanje

Potovanje v tujino (poslovno ali turistično) lahko postreže z nepredvidljivim ali nevarnim dogodkom. Neznani kraji, tuji jeziki in običaji, nepredvidljive okoliščine – vse to lahko pokvari še tako dobro načrtovano potovanje. **S turističnim zavarovanjem poskrbite, da se vaše sanjsko potovanje ne bo spremenilo v nočno moro.** Kritja zdravstvenih posegov, prevozov, stroškov odtujene prtljage in dokumentov vam lahko močno olajšajo zapletene okoliščine ter poskrbijo, da se vaše želje po potovanju še kdaj uresničijo. **Preverite tudi letno turistično zavarovanje, ki vam zagotavlja pomoč v slovenskem jeziku, 24 ur na dan, vse dni v letu in kjer koli na svetu.**

Nezgodno zavarovanje

Nezgodno zavarovanje zagotavlja osebno finančno varnost v primeru različnih nepredvidenih dogodkov. Vsak, ki odgovorno skrbi zase in bližnje, ve, da je finančna varnost ob nepredvidljivi nezgodi prav tisto, kar potrebujemo.

Zavarovanje za primer brezposelnosti kreditorejmalca

Dogodkov v življenju ni mogoče predvideti. **Nepredvidljiva je lahko tudi izguba zaposlitve, ki v trenutku spremeni naše življenje.** Mesečne finančne obveznosti po navadi ostanejo nespremenjene, na primer višina mesečnega obroka za kredit. Pri najemu kredita vam v SKB ponujamo rešitev ob izgubi zaposlitve s primernim zavarovanjem za primer brezposelnosti kreditorejmalca.

Življenjska zavarovanja

- **Življenjsko zavarovanje za primer smrti** je primerno za vse, ki se boste odločili najeti stanovanjski in/ali gotovinski kredit ali ga že odplačujete. Zavarovalne premije so nizke, zavarovalne vsote pa razmeroma visoke.
- **Življenjsko zavarovanje za primer smrti in doživetja** je prava oblika zavarovanja za vas, če imate možnost, da hkrati z življenjskim zavarovanjem tudi varčujete, na primer za šolanje otrok, finančna sredstva ob upokojitvi, preskrbljenost družine.
- Za zagotovitev finančne varnosti v prihodnosti za vas in najbližje poskrbite z vplačili naložbenih premij v **Naložbeno življenjsko zavarovanje.** Tako zavarovanje je priporočljivo za vse, ki želite poskrbeti za varnost najbližjih, dolgoročno varčevati in hkrati dejavno vlagati na trgu kapitala, upravljanje premoženja pa prepustiti finančnim strokovnjakom.

Preverite prednosti in ugodnosti posameznega GENERALI zavarovanja!

Pridite in se prepričajte, da bomo skupaj mimogrede uredili za vas najbolj primerno obliko GENERALI zavarovanja.

NE SPREGLEJTE!

Vsi, ki boste v SKB do 7. 12. 2016 pristopili h kateremukoli GENERALI zavarovanju sodelujete tudi v nagradni igri!

Splošni pogoji nagradne igre so objavljeni na spletni strani www.skb.si/osebne-finance/zavarovanje

Vsebinska ponujenih zavarovanj v tej zgibanki je zgolj informativne narave. Za podrobnejše informacije o možnostih in obsegu posameznega zavarovanja obiščite spletno stran www.skb.si, **SKB poslovalnice** ali pa nas pokličite na **SKB TEL (01) 471 55 55.**